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’̄vb

108 kwidzj Bmjvg L 90 90 92 85 90 100 70 98 715 89.38 gygZvR 1g

110 gviæd wejøvn K 86 97 89 70 97 100 75 97 711 88.88 gygZvR 2q

111 ‡Rvev‡qinvmvb K 89 97 93 77 100 80 75 98 709 88.63 gygZvR 3q

112 wRnv ỳjøvn L 91 91 87 92 88 100 62 90 701 87.63 gygZvR 4

109 ûmvBbLvb L 82 95 92 82 91 80 80 95 697 87.13 gygZvR 5

115 Avãyjøvn nvwme K 75 97 90 98 85 100 55 94 694 86.75 gygZvR 6

116 ivqnvb L 82 95 97 63 83 90 62 95 667 83.38 gygZvR 7

122 bvCg g„av L 76 85 91 70 60 100 70 93 645 80.63 gygZvR 8

114 Ave`yiinxg L 80 86 82 68 70 88 62 86 622 77.75 Rv:wR: 9

117 mv¾v` L 76 89 81 75 62 75 60 86 604 75.5 Rv:wR: 10

123 Qvwej K 51 67 89 72 74 95 73 64 585 73.13 Rv:wR: 11

119 iweDj Bmjvg K 41 80 85 91 67 78 68 71 581 72.63 Rv:wR: 12

121 Avãyjøvn †bvgvb K 54 80 80 75 61 88 60 79 577 72.13 Rv:wR: 13

120 Avjfx K 53 94 75 53 56 95 50 99 575 71.88 Rv:wR: 14

124 widvZzj Bmjvg L 62 80 73 41 40 40 52 87 475 59.38 Rvwq¨` 15

125 ivwRb mv‡jn L 60 56 60 46 53 50 68 73 466 58.25 Rvwq¨` 16

118 Avãyjøvn - iv‡q›`v K 36 87 75 73 66 100 52 74 563 70.38 gvKeyj 17

113 Zvwgg nvmvb K 51 92 71 65 67 35 78 71 530 66.25 gvKeyj 18

128 bygvb AvKb K 20 56 43 60 44 95 58 48 424 53 gvKeyj 19

127 Igi diæK L 49 41 70 58 32 58 52 58 418 52.25 gvKeyj 20

126 gvndzR K 27 67 31 55 47 63 45 64 399 49.88 ivwme 21

130 b~iyj û`v K 32 45 36 50 49 45 58 40 355 44.38 ivwme 22

129 mvbvDjøvn K 23 52 60 35 44 10 58 48 330 41.25 ivwme 23

wet ª̀t-†h ‡Kvb GK welq AK…ZKvh© n‡j gvKeyj Ges GKvwaK welq AK…ZKvh© n‡j ivwme wn‡m‡e we‡ewPZ n‡e|

 cix¶v_©x 23Rb t gygZvR 08Rb, Rvt wRt 06Rb, Rvwq¨` 02Rb, gvKeyj 04Rb, ivwme 03Rb|

        `viæj Dj~g evwjcvov KIgx gv`ivmv 1445-46wn.

gy: Avjv= 90-100 (cÖ‡Z¨K welq) 

gygZvR=80-89                                

Rvwq¨` wRÏvb=65-79     

Rvwq¨`=50-64            

gvKeyj=40-49                                       

ivwme= 0-39


